

不负青春年华 近300人相聚欢乐派对

“致青春,欢乐爱”招商银行洛阳分行青春欢乐派对圆满落幕

11月18日,被人们戏谑地称为近期以来的“最冷白天”,虽然最低气温直逼0摄氏度,但是这也阻挡不了年轻人那颗躁动的心。下午,“致青春,欢乐爱”招商银行洛阳分行青春欢乐派对在塞拉维花海小镇盛大举行。

近300名单身精英热情参与

“致青春,欢乐爱”招商银行洛阳分行青春欢乐派对,由招商银行洛阳分行主办,洛报集团读者俱乐部承办。自报名启动以来,受到了多家在咱洛阳城名号响当当的企业单位中的单身精英的热烈追捧,短短几天,100个名额便一抢而空,实际报名人数近300人。当天,单身精英们相聚

“致青春,欢乐爱”欢乐派对,共同开启了一段奇妙之旅。

青春就是这么妙不可言。在活动现场,初次见面的年轻人只需一个微笑,陌生的感觉仿佛烟消云散。大家共同在背景墙上签名留言,表达对此次活动的期许,彰显活力无限的青春特质。

互动游戏 欢乐无限

相聚即是缘。此次狂欢派对为广大单身精英设置了疯狂赛车、穿越火线、龟派神功、拼图大作战、耳语传真、缘定一“生”、我的地盘我做主、我是歌手等八大活动游戏,让他们能够在有限的时间内,快速消除隔阂,彼此熟悉,培养默契,拥有团队意识,收获无限欢乐。

在疯狂赛车游戏中,活动参与者充分释放自己激情澎湃的青

春力量,骑着摩拜单车,尽情享受寒风在耳畔呼啸而过的快感。穿越火线游戏,让参与者在忙碌的工作之余,来了一场酣畅淋漓的真人CS对抗战,在“战火硝烟”中收获坚不可摧的战友情。在耳语传真环节,原本陌生的年轻人变得“亲密无间”,用“喃喃私语”完成挑战……一时间,塞拉维花海小镇恬静的气氛被打破,取而代之的是活动参与者们此起彼伏的欢笑声。



夜幕降临,欢乐不断



游戏区



缘定一“生”



准备狂欢

连续狂欢7小时 意犹未尽

夜幕降临,狂欢正当时,光电音乐派对精彩开启。音乐、灯光、舞蹈、美食、派对,欢乐继续,让近300名单身精英狂欢不停歇,一路高歌,释放真我。

“青春与激情交融,驱走天气的寒冷。”在派对现场,招商银行洛阳分行的相关负责人向活动参与们“表白”：“谢谢大家对充满青春与活力的招商银行的信任与支持,希望大家在活动中,用温暖的手去牵手幸福。”

从下午一点到晚上八点,整整7个小时,游戏、派对,参与者们玩得无比畅快。“这次活动太好了,真想每周都能见到大家!”“年轻就要醒着拼,今天我的智商、情商、乐商、体能得到了极大的提升,就一个字爽。”散场后,微信群里异常活跃,不少人表示意犹未尽,期待缘分继续,欢乐常在。

(李琳/文 张毅/图)

元阳隆城杯“我要上春晚” 2018年小记者春晚海选赛周六将火热开赛

盼望着,盼望着,元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚海选赛将于11月25日(周六)火热开赛,一个面向全城孩子的才艺展示舞台马上就要拉开帷幕。届时,参赛小选手们将为大家演绎精彩的语言类节目。周六下午,没事就去元阳隆城营销中心看比赛吧。

高规格大赛 邀你参与

元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚海选赛,由洛阳日报报业集团、洛阳市小记者协会、洛阳市戏剧家协会、洛阳市音乐家协会、洛阳市舞蹈家协会、洛阳市钢琴协会共同主办。此次大赛的节目包括语言类、舞蹈类、乐器类、综艺类4类节目,现场将有多名专业艺术指导老师担任评委,对参赛选手进行公平、公正、公开的点评。大赛分为海选赛、复活赛和决赛3个阶段,11月25日、12月2日、12月9日、12月16日为海选赛,12月23日为复活赛,12月30日是决赛及颁奖典礼。

元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚海选赛从主办单位、赛程设置等方面,都能称得上高规格。目前,语言类节目报名已经截止,如果你擅长跳舞、喜欢弹钢琴,欢迎继



往年小记者春晚节目(资料图片)

续报名参赛。

胜出就能直通小记者春晚

小记者春晚是小记者一年一度的盛会,是孩子们展示自我风采,增加自信的舞台。让更多的孩子能够亮相春晚大舞台,展示自我,是举办此次海选赛的初衷。在此次海选赛结束后,主办方将综合参赛选手的舞台表现能力、节目水平等多方面因素,评选出一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖。需要注意的是,获得一等奖的小选手可直通2018年小记者春

晚,实现当小明星的梦想。

只要来参加比赛,你将获得专业老师的点评,找到以后努力的方向;将获得和同龄小朋友同台PK的机会,在比赛中展示自我,增强自信;将获得检验一年学习成果的平台,获得前所未有的自豪感和荣誉感。欢迎身怀绝技的优秀个人、社会团体报名参赛。

最后,温馨提示各位读者朋友,想一睹孩子们的风采,别忘了在周六下午去元阳隆城营销中心观看比赛哦!

(李琳)

相关链接

元阳隆城,新中式纯唐万象新城,位于王城大道以西,华山路以东,高速环路以北,机场路以南,总占地千余亩,总建筑面积300余万平方米。一期总建筑面积100万平方米,社区配套多所幼儿园、小学、中学,以及三级甲等医院一所,多个社区卫生服务中心,休闲、健身、景观等配套无处不在。洛阳牡丹文化旅游商业街区——大唐东市,全长2.8公里,规划中的2号、3号地铁线近在咫尺,80平方米至170平方米极致户型,4大公园环抱,再现洛阳千年古都风范。

报名电话:63217609、63232410

团体报名:刘老师 18739086626
(微信同号)

海选赛地址:元阳隆城营销中心
(老城区王城大道与老310国道交叉口向北500米路西)



扫二维码
参与小记者精彩活动
小记者热线:63232410